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Αγαπητοί φίλοι και υποστηρικτές της διακονίας.  

Μαζί με τις ευχές μας για την καινούργια χρονιά θα θέλαμε να μοιραστούμε μαζί σας μερικά 

νέα  από την διακονία του «Κέντρου φροντίδας προσφύγων»  κατά το 2024. 

Το «Κέντρο» μας συνέχισε να λειτουργεί υπό την Αιγίδα του Πανελλήνιου Ευαγγελικού 

Συνδέσμου με την συμμετοχή πολλών εθελοντών από την Ελλάδα και το Εξωτερικό. 

Λειτουργούσε 2 φορές τη εβδομάδα (κάθε Τρίτη και Πέμπτη από τις 11:00 π.μ. μέχρι τις 4:00 

μ.μ). Δόθηκε η ευκαιρία να διακονήσουμε 8.623 ενήλικες(3.683 άνδρες, 4.940 γυναίκες), και 

3.604 παιδιά (2.013 αγόρια, 1.591 κορίτσια). 

Υπολογίζουμε ότι δόθηκαν περισσότερες από 4.000 μερίδες φαγητού (ρύζι με κοτόπουλο, και 

μακαρόνια με κιμά). Ταυτόχρονα είχαμε τη δυνατότητα να χορηγήσουμε ρούχα και παπούτσια 

σε μικρούς και μεγάλους, καθώς και κατά περιόδους παιδικά γάλατα και βρεφικές πάνες. 

Η συνεργασία μας με τον Οργανισμό Social Plate της λαχαναγοράς συνεχίστηκε. Έτσι μας 

δόθηκε η δυνατότητα  να προσφέρουμε περίπου 48 τόνους τροφίμων, συγκεκριμένα 17 τόνους 

λαχανικών και 31 τόνους νωπών φρούτων. Ταυτόχρονα συνεχίστηκε η διανομή φρέσκου 

ψωμιού σε μεμονωμένα άτομα και οικογένειες με δωρεές που μας προσέφεραν 

συνεργαζόμενοι φούρνοι. 

Με μεγάλη χαρά διαπιστώσαμε το ενδιαφέρον των προσφύγων για τις βασικές αρχές της 

Χριστιανικής πίστης. Με τον καιρό κατανοούν ότι είμαστε Χριστιανοί και την αρχική τους 

έκπληξη διαδέχονται απορίες, ερωτηματικά και διάθεση να μάθουν περισσότερα για τον Ιησού 

Χριστό. Όσοι ενδιαφέρονται παίρνουν Χριστιανικά έντυπα, την Καινή Διαθήκη και την ταινία 

Ιησούς στην γλώσσα που κατανοούν.  

Ευχαριστούμε τον Θεό για τη διαχρονική στήριξη του Κέντρου Φροντίδας Προσφύγων από 

τους κύριους υποστηρικτές μας, την AGAPE-ΑΓΑΠΗ, την AMG International, την διακονία 

Macedonian Outreach, και την Γενική Σύνοδο της Ελληνικής Ευαγγελικής Εκκλησίας. Επίσης 

ευχαριστούμε τις τοπικές Εκκλησίες της Θεσσαλονίκης για την στήριξη με συνεργάτες 
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εθελοντές και ιδιαίτερα τις: (Ελληνική Ευαγγελική Εκκλησία, Χριστιανική Διακονία και  

Εκκλησία του Χριστού της Πεντηκοστής). Ακόμα ευχαριστούμε την Κλινική «Άγιος Λουκάς»  για 

τη προμήθεια φαγητού και τροφίμων όλο αυτό το διάστημα. 

Τις παραμονές των Χριστουγέννων του 2024, οργανώθηκε Χριστουγεννιάτικη γιορτή στις 

εγκαταστάσεις μας όπου με την συμμετοχή της Κίνησης για την Χριστιανική Διαπαιδαγώγηση 

του Παιδιού (CEF Greece), δόθηκε το μήνυμα των Χριστουγέννων μαζί με δωράκια  σε παιδιά 

και οικογένειες που κυρίως ήταν Μουσουλμάνοι.  

Προσευχή και οραματισμός 

ΟΙ καταστάσεις αλλάζουν και γίνεται φανερό πλέον ότι μεγάλος αριθμός προσφύγων θα 

παραμείνουν στη χώρα μας. Ως αιτήματα Προσευχής λοιπόν για το 2025 θα προτείναμε: 

 Σοφία και οδηγία για τα επόμενα βήματα των δραστηριοτήτων μας. 

 Προστασία του Θεού μέσα στις δύσκολες σημερινές συνθήκες. 

 Αξιοποίηση των ευκαιριών για έμπρακτη εκδήλωση της αγάπης του Θεού σε 
ανθρώπους ταλαιπωρημένους που αγνοούν το  μήνυμα του Ευαγγελίου το οποίο είναι 
η δύναμη του Θεού που σώζει καθένα που πιστεύει  σ’ αυτό.    

 Ο Κύριος να συστήσει αυτό το έργο στις καρδιές δικών του παιδιών στις τοπικές μας 
εκκλησίες για προσφορά και συνεργασία, 

                                                Κέντρο Φροντίδας Προσφύγων 
                                                Χρήστου Πίψου 5 , ΤΚ 54627  Θεσσαλονίκη 
                                                Τηλ: 2310 541022 

Εκ μέρους του                                                                       Διευθυντής Κέντρου προσφύγων 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ                    Κώστας Λαζαρίδης   
Γιώργος Καλοτεράκης                                           ο +30            kostas@agape.gr 
Μέλος                                                                                     kostas@agape.gr            Τηλ. τηλ +30 6934816717                                                                                                                                                                                                          
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